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Bladudvalget

Kære medlemmer, vinter sæsonen er i 
fuld gang. Vi er nogle som har været 

ude at banke is på Mølleåen og de seje 
nåede lige at fyre langrendsskiene af inde 
sneen forsvandt. Der er stadig svømning i 
lyngby svømmehal mandag kl. 17, frem til 
standerhejsning, som for øvrigt er lørdag 
den 28 april kl. 13. En anden vigtig dato 
er Onsdag d. 18. april kl. 18.30 hvor der 
er ordinær generalforsamling. Skriv dem 
i kalenderen!

Ole og undertegnede har lavet en rabataftale 
med Friluftsland. Vi får 20 % rabat. Dog 10 
% på kano/kajak beklædning og 0 % på 
GPS, bøger, kano/kajak og Hilleberg.
Vedlagte rabatkort skal fremvises og SBBU 
køb bliver registreret. En sådan rabat aftale 
beror selvfølgelig på en vis årlig omsætning 
fra SBBU´s side og hvis alle SBBU medlem-
mer benytter Friluftsland, når de alligevel 
skal ind og have noget overlevelses gear, 
så er chancerne for at beholde eller forbedre 

vores procenter næste år større.
De samme to initiativrige drenge skal til 
Tyskland og hente Novacraft kanoer i marts, 
så hvis nogen skulle have interesse i billige 
kanoer, så er det snart sidste chance.

Annoncerede kanoture nåede ikke at komme 
med i dette blad, men de bliver slået op på 
www.sbbukano.dk, hvor du i øvrigt kan finde 
mange andre informationer om klubben.

I dette afsnit af "Buddha med stråhat" for-
søger Bud / Ballebørge at meditere sig den 
modsatte vej i hans parallelverden. Han 
bliver til en tømmerflåde og en rulleskøjte 
og en regnorm og storken overvejer om den 
skal gøre en ende på det hele.

Bladformanden har forresten besluttet at 
vi skal have en side mere med farver i 
voresblad.

Peter Mærsk

Bladudvalget� Foto: Peter

Deadline for næste klubblad: 15. april 2007
Bladudvalget modtager gerne materiale til 
Klubbladet og sbbukano.dk.  Artikler, læser-
breve, turbeskrivelser, tegneserier, billeder, 
video. Der er ingen restrektioner.

Materiale sendes til: 
bladformand@sbbukano.dk eller
Peter Mærsk 
Nyrnberggade 30, 3. tv.
2300 København S.
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Eileen og Snowdrift River

Så skulle vi på eventyr igen. Det hele var 
timet og tilrettelagt og så blev butthead 

syg. Mere uheldig timing skal man lede længe 
efter og det vil være løgn at skrive at Butt 
var særlig glad, og heller ikke os andre for 
den sag skyld. Men der var ikke noget at 
gøre og et par uger efter sad Henrik, Kim 
og undertegnede i flyveren på vej mod 
verdens næststørste, og verdens største 
kano land. CANADA! 

Vi havde allerede fra starten af plan-
lægningen besluttet at gøre rejsen til nord 
Canada, til en oplevelse i sig selv. Vi ville 
opleve landet på rejsen, få sjælen og ikke 
kun kroppen med, så vi tog toget. En lille 
tur fra øst til vest på en 5000-6000 km. Jeg 

havde prøvet turen før, det var Henrik og 
Kims første tur i Canada. Vi startede i Toro-
nto og sad så ellers og hyggede i 50 timer 
mens landet og skoven gled forbi. Der blev 
drukket en del kaffe, indtaget mange gode 
måltider i spisevognen og vi fik vist også 
prøvet togets udvalg af glimrende øl. 

 Henrik fik en kæreste ombord. En af 
den type hvor man kan være rimelig sik-
ker på ikke at løbe tør for samtaleemner, 
og hvis hans kone skulle læse det her så 
skal det med al rimelighed siges, at det 
med kæresteriet nok mest var Kim og 
min opfattelse. Som den pligtopfyldene 
politimand Henrik er, lignede han mest en 
der havde lyst til at teste hende for stoffer. 
Hun snakkede en del!

 Vi nåede Edmonton i provinsen Alberta, 

Kanotur i Canada

Toget snor sig gennem Ontarios skove, på vej vestpå� Foto: Morten
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hentede vores lejede amerikaner slæde og 
begyndte vores 1600 km køretur nordpå 
til Yellowknife på nordsiden af Store slave 
sø, som vi nåede efter et par dage med 
asfalt under dækkene og endeløse skove 
til begge sider.

 Yellowknife er en by med 16000 indbyggere 
som ligger midt ude i ingenting. Den ligger 
der på grund af flere guld og diamantminer 
længere nordpå. Herfra tog vi et lille propelfly 
300 km østpå til den lille indianer flække 
Snowdrift eller Lutzel’K som den hedder på 
indiansk. Byen ligger med Yellowknife som 
nærmeste nabo 300 km væk. Den ligger i 
nordøst enden af Store Slave Sø, som er  
en ganske stor sø med sine 530 km. fra 
den ene ende til den anden.

 Turen hele vejen hertil havde været rigtig 

spændende og meget meget flot. Men da 
vi, efter lidt kommunikations problemer 
med outfitteren ”tundra Tom”, endelig stod 
og læssede alt vores grej ind i den 50 år 
gamle vandflyver så begyndte det for alvor 
at krilre i maven. Vi slap vandet med et 
brøl fra den gamle motor og satte kursen 
mod Norwegian Lake oppe på grænsen 
til tundraen.

 Det var begyndelsen på september og 
vi var klar over at det normalt stabile vejr i 
Nordvest Territoriet kunne komme til at byde 
på både høj sol og piskende storm i højere 
grad end om sommeren. Vandflyveren gled 
op på en lille sandstrand på Norwegian Lake. 
Vi fik læsset af og piloten råbte en sidste 
gang om vi nu havde alt, før han gav gas og 
forsvandt ud over tundraen. At stå der efter 

Grejet bliver læsset om bord i den gamle "beaver" vandflyver� Foto: Morten
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så langt tids planlægning, forventningsfuld 
venten og så lang en rejse, det er og bliver 
bare fantastisk. 

Vi lavede vores første lejr på mosset 20 m 
fra vandet i læ af en klynge træer. vi tændte 
bålet, der flammede om kap med solen da 
den gik ned et sted derude vestpå, og gav 
os en meget smuk første aften i NWT. Vi 
faldt trætte og forventningsfulde i søvn til 
bølgerne der kluggede i strandkanten og 
gæssene der sang højt over vores hoveder 
på deres vej sydpå.

 Norwegian Lake er en sø på Eileen River. 
Vi skulle følge floden små 100 km før den 
løb ud i Snowdrift River. Vi blev en dag på 
samme sted for at udforske grænselandet 
vi befandt os i mellem skovene i syd og 
tundraen i nord og efter et par dage kom 

vi så af sted.
 Det startede fint i let sidevind så det gik 

bare dernedaf en 7-8 km før det begyndte at 
blæse kraftigt op og da vi skulle krydse ned 
et sted hvor vinden fik 10 km sø til at bygge 
op på, ja så sluttede det første fremstød 
på Norwegian med at vi måtte lave lejr og 
vente på bedre vejr. Der var rigtigt fælt store 
bølger derude skal det siges. Dagen efter 
var der næsten blikstille, så vi kom hurtigt 
af sted og nåede Eileen Rivers udløb, kun 
lettere forsinket af de 3 sø ørred der ikke 
kunne lade være med at bide undervejs, 
den største vejede 4,3 kg og var faktisk 
turens største. Fiskeriet blev ikke mindre 
godt af at komme på floden. I den første 
foss var der så mange stallinger omkring 
kiloet at jeg måtte stoppe fiskeriet efter 5 

Henrik med sin første ørred. Nu var han tændt.� Foto: Morten
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min. I en jysk å ville 1 være en sensation, 
her var de i hundredevis. 

 Den første uge var vi på Eileen River, 
den står i min erindring som værende barsk 
og fascinerende. 

Når regnen bliver ved at falde og alting 
er vådt, søen virker endeløs og selvfølgelig 
er der modvind.

Når så man endelig når bunden af søen 
og floden begynder igen og det viser sig at 
den starter med et stort fald, som er ensbe-
tydende med en lang og våd overbæring i 
svært terræn. Så kan man godt syntes at 
verden er lidt irriterende.  Men når det første 
læs så er båret og man er på vej tilbage efter 
det næste, så støder man ind i den fineste 
busk fuld af fede dejlige blåbær, samler 
en håndfuld og tusser videre. Så ser man 
faldet nedefra og det er spektakulært flot, 
og sørme om ikke solen lige kigger frem 
mens man står der på klippen og beundrer 
sceneriet, ikke langt tid er den der, men langt 
nok. Og ja så er verden faktisk alligevel ikke 
så irriterende. 

 Vi havde et døgn hvor det stort set reg-
nede hele tiden og skyerne hang lavt. Vi var 
godt våde og trætte og kunne ikke finde en 
ordentligt lejrplads. Det lykkedes dog hen 
under aften. Den var ikke god, men god 
nok efter omstændighederne. Så starter 
arbejdet. Først ud og finde et udgået træ 
som har en eller anden form for tørt træ 
i kernen, få det skåret og flækket, tændt 
op og så ud samle mere brænde. Så skal 
teltet og bål presseningen slås op, der skal 
laves læ for vinden, kaffe vandet skal over 
og så endeligt skal man have tørt tøj på. 
Og så sker det sørme igen! Lige som man 
syntes det hele var lidt surt, ja så ligger 
vi her under presseningen i tørvejr foran 
bålet, med tørt varmt tøj på. Maden koger, 

kaffen er varm, ild i piben og i teltet ligger 
der en dejlig varm sovepose. Se! så føler 
man sig rig.

 Den sidste dag på Eileen startede fra en 
flot lejr på toppen af en skrænt med udsigt 
nedad floden, solen kom frem og varmede 
dejligt. En del småsøer og vi nåede frem til 
den sidste lille sø hvorfra floden efter kortet 
skulde falde over en strækning på 800 m. 
inden den løb ud i Snowdrift River. Det 
var for heftigt padling, så vi lavede lejr på 
toppen af endnu en skrænt og besluttede 
at bruge næste dag til at bære.

 Det blev en smuk stjerneklar aften og 
for første gang så vi nordlys. Det bølgede 
henover himlen, nogen gange langsomt 
andre gange jagende af sted.  Det var blevet 
koldt og klart, efteråret var over os.  

 At rejse på en flod som løber ud i en 
anden har altid fascineret mig og Eileens 
udløb i Snowdrift var noget for sig selv. 

Snowdrift River var en helt anden verden. 
Floden snoede sig bred og rolig gennem 
et fantastisk landskab. Bløde skovklædte 
bakker, hvide sandstrande og helt klart 
vand. Ingen søer og ingen fosser, kun en 
jævn strøm på 3-4 km i timen, og sådan 
fortsatte den små 100 km. Og fra den dag 
vi kom på snowdrift skinnede solen stort 
set hele tiden i 6 dage.

 3. dag fandt vi en hyggelig lejr i et sving. 
Vi lå lidt inde i skoven og havde strand rundt 
om os. Dyr havde vi ikke set mange af indtil 
videre, en enkelt elgtyr længere oppe ellers 
ingen større dyr. Men da vi vågnede næste 
morgen havde en bamse været forbi. Den 
havde sikker været forbi og snuse i lejren 
og vi kunne se dens spor i sandet ved siden 
af lejren. Altid spændende. 

 Jeg besluttede at tage en halv dag 
alene foran de andre, så jeg tog af sted et 
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par timer tidligere. Jeg fik besteget et lille 
bjerg for at tage billeder, fulgt et lille tilløb 
et stykke opad og da jeg senere på dagen 
kom drivene rundt om et sving helt stille, så 

jeg pludseligt et meget stort dyr på kanten 
af en sandskrænt. Det gik lidt inde i skoven, 
og selvom der er lidt diskussion om det ene 
billede jeg fik taget er jeg overbevist om at 

Kim, på en 800 m. overbæring fra Eileen til Snowdrift river� Foto: Morten

Her bliver der båret udenom nogle hæftige fosser� Foto: Morten
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det var en stor grizzly. Da den forsvandt, 
var jeg så forhippet på at finde ud af hvad 
det var at jeg næsten var på vej op ad 
skrænten for at undersøge sagen. Men 
mig og mit indre jeg, fandt dog til sidst ud 
af at det nok ikke var så fandens klogt, så 

jeg blev pænt i min kano. 
 Dagen efter fik vi en flot oplevelse da 

Kim falkeøje, efter et par forsøg fik øje på 
et vældigt dyr der krydsede floden et par 
hundrede meter foran os. Det viste sig at 
være en moskusokse og det blev kun flot-
tere da vi så en hel flok der græssede i et 
stykke brændt skov tæt på floden. Floden 
flød videre i al sin mægtighed og vi havde 
nogle rigtig flotte klare og kolde aftener på 
Snowdrift. Den slags der bliver siddene i 
erindringen i lang lang tid. Solnedgangen i 
alle dens farver, stilheden, stjernerne, nord-
lyset og så den klare kolde luft der varsler 
vinterens komme. Jeg vil tro temperaturen 
var nede omkring -5 et par aftener.  Vi havde 
nu været af sted i 14 dage og havde stort 
set ikke set spor efter mennesker, men da 
vi efter en uge på Snowdrift River padlede 

Snowdrift river flyder stille gennem landskabet� Foto: Morten

En smede ælgtyr der vander.� Foto: Morten
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ud på den 20 km lange Siltaza Lake så vi 
noget der glimtede i skoven og fandt en 
gammel ”trapper” hytte mellem træerne. 
Den var sikkert stadig i brug om vinteren 
og ca. så primitiv som en hytte kan være. 
En gammel olietønde som brændeovn, en 
slidt madras på gulvet og tydelige tegn på 

at en bamse havde prøvet et komme ind i 
varmen gennem væggen.  Vi havde i langt 
tid haft brændt skov på venstre bred, kun 
afbrudt indimellem når ilden var gået udenom 
en pynt. Det er på sin vis spændende at se 
men også ret dystert og padle ved siden 
af. En aften efter søen padlede vi ind i et 
sumpet område med brændt skov på begge 
sider, så vi måtte lave lejr mellem brændte 
træer. Når skoven brænder er det som 
regel kun grene, bark og nåle der futter af 

så der er altid masser af brænde til bålet i 
sådan et område, selvom det kan lyde lidt 
mærkeligt.

 Efter den lange smalle Austin Lake, 
ændrede floden endnu engang karakter. 
Vi havde nu omkring 40 km. tilbage før den 
løb ud i Store Slave Sø. 

De første 20 km ned fra Austin Lake var 
fantastiske. Floden løb i en kløft/dal og 
havde pludselig fået rigtig meget faldhøjde 
på. Der var fuld knald på efterårsfarverne og 
fosserne var lange og heftige. Vi var endnu 
en gang kommet i en anden verden. 
En sen aften kom vi padlende rundt et sving, 
vi var nået til det punkt hvor lejrpladsen 
rigtig gerne måtte vise sig, men i stedet fald 
floden kraftigt og en stor sky af dis i bunden 
af fossen, varslede overbæring. Bedst som 

En forladt fanger hytte� Foto: Morten
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vi lå der og overvejede situationen kom jeg 
til at kigge ind på bredden og lige der 30 m. 
fra os sprang en jærv rundt. Den forsvandt 
op ad klipperne efter måske 10 sek. Men vi 
så den! Jærven er et fascinerende dyr, den 
går for at være det hidsigste dyr i skoven, 
men lever hovedsageligt af ådsler. Det 

siges at hvis jærven går amok, så flygter 
selv bjørnen. 

 De næste dage var flotte, fascinerende 
og indimellem hårde. At denne kløft blev 
en stor oplevelse i stedet for et helvede i 
slæberi og måske det der var værre, skyldes 
udelukkende at vi gennem tiden har tilegnet 
os de egenskaber og færdigheder der er 
nødvendige for at rejse et sted som her.

 Vi kunne som regel ”snig” padle de lange 
fosser ned til den afslutning, som næsten 
altid var et fald, en stor stopbølge eller et 
stort hul. Det gjorde at vi fik spændende 
padling og korte overbæringer.

 Hvis nogen spørger Henrik om en ”op-
strøms færge” eller et hurtigt ”bagvandsud-
sving” så skal de nok få en lille historie.  

  Fiskeriet havde ikke været så godt i 
kløften, men da vi kom til det sidste af 
mange flotte fald ændrede det sig. Vi var 

ved at være ved vejs ende og besluttede 
at tage den sidste overligger dag her. Kim 
havde fra starten sagt at det der med at 
fiske det sagde ham ikke så meget, så 
det ville han overlade til os. Men mon ikke 
hvis nogen spørger hr. Ladegård, om han 
så ikke syntes at det var ganske sjovt der i 

bagvandet bag det sidste fald på Snowdrift 
River. Han fangede ørred både forfra og 
bagfra, præsterede nøgenbadning efter 
blink der havde sat sig fast og serverede 
de fineste ørred filleter til aftensmad. En 
sen aften lavede vi lejr for sidste gang, ved 
flodens udløb i Store Slave Sø. Vi var nu 
tæt på Lutzel’K og så mennesker for første 
gang i de 3 uger vi havde været på floden. 
Kanoturen sluttede dagen efter, lige der ved 
generator stationen hvor vi havde læsset 
vandflyveren 3 uger tidligere.

 Nu ventede en flyvetur, en lang biltur til-
bage og så sidste etape af vores flotte togtur. 
Denne gang  gennem Jasper Nationalpark 
og Rocky Mountains til Vancover.   

 Tak til Henrik og Kim for en fantastisk 
tur !

Müsli

Stille padling på snowdrift og alle 3 hygger om bålet� Foto: Morten
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Der var for første gang i mange år in-
viteret til nytårsfest i en virkelig flot 

pyntet kanoklub.
Henrik festformand bød alle velkom-

men, inden Hendes Majestæt Dronningen 
tonede frem på den til øjeblikket tændte 
TV-skærm og holdt sin nytårstale, der i år 
noget skuffende undlod at sende en hilsen 
til os ”Søens folk”.

Efter indtagelse af den, af Ole Lyd fremstil-
lede legendariske Pomada, gik vi til bords 
for at indtage en velvalgt 3-retters menu 
bestående af:

Forret: Bagt laks med kaviarcreme.
Hovedret: Svampefyldt oksemørbrad 

med parmaskinke & lammekølle marineret 
i Barolo og frisk rosmarin, hertil Timiankar-
tofler og balsamicoglace, rødvinssauce 
med cognac.

Dessert: Chokoladetrøffel med syltede 

ferskner og granatæble.
Efter middagen og fælles afrydning og 

opvask, blev der fyret op til klinkedans/
slingrevals for alle.

Nytårsfest i kanoklubben

Ole Lyd skænker pomada velkomstdinks til alle� Foto: Thomas

To cowboys i rygerummet� Foto: Thomas
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Sådan var udsigten fra ryge rummet, senere på aftenen.� Foto: Peter

Langbordet var dækket med lækker mamse� Foto: Peter
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Det var et flot syn, for den sædvanlige dres-
scode: superundertøj og vådsko, måtte vie 
for klædeskabets flotteste klæ’r.

Tobias oplyste dansegulvet med sit fancy 
ølkrus med indbygget lysshow, hvilket fan-
gede en hel del opmærksomhed.

Det blev tid til skærm igen, nu tog Råd-
husuret alles opmærksomhed. Ved det 
første nytårsslag blev der skålet i boble-
vand med dertil hørende kram og gode 

nytårsønsker.
Jeanett og Charlotte havde kreeret en 

gigantisk fuldt udstyret ”Kransekagno” der 
blev plukket af lækkersultne dansefreaks.

Affyringsrampen, en fosstønde fyldt med 
det bedste fra søbredden, der var opstillet 
på bådbroen i behørig afstand fra brandbart, 
blev benyttet flittigt til flotte raketter m.m.

Det var jo i øvrigt, mod alle forudsigelser, 
et flot vejr til fyrværkeribeskuelse.

Der blev festet videre til hen imod morgen, 
men skrivende observatører måtte absolut 
forlade festen ved 3 tiden for at nyde en 
hjemtur i silende regnvejr.

GODT NYTÅR til alle, og tak for et godt 
arrangement.

Lisa, Ralf, Ea og Amund.

Fest og ballade på dansegulvet, lidt før kl. 12� Foto: Peter

Ole slamdanser� Foto: Thomas
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Her laves deserten af Charlotte� Foto: PeterSpøgelsesdrengene var i deres es�Foto: Peter

Charlotte og Jeanett, de to flittige piger forbereder maden� Foto: Peter
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Årskontingent 2007 for turkanoejere ud-
sendt ved årsskiftet og er 1300 kr. for 

senior og 820 kr. for ungdom. Kontingent 
2007 skal være betalt senest lørdag d. 31 
marts 2007. Kap- og motionsroere (medl. 

Medlemsnumrene 094 – 150 indkaldes 
i denne omgang.

Lørdag d. 28. april 2007 indkaldes der til 
pligtarbejde i kano- og kajakklubben S. B. 
B. U. Pligtarbejdet er jo som bekendt noget 
alle medlemmer er forpligtet til at udføre 
for klubben. Det iflg. klubbens vedtægter. 
Halvdelen af medlemmerne indkaldes til 
foråret (v/ standerhejsning ), de resterende 
til efteråret (v/ standerstrygning ). Den 28. 
april indkaldes medlemsnumrene: 094 
– 150 (høje nr.). – De resterende (lave nr. 
001 - 093 & K- nr.) - indkaldes senere til 
efterårets arbejde).

Vi skal udføre div. Reparations- og vedli-
geholdelses- og klargøringsarbejde så tag 
noget fornuftigt arbejdstøj med. Arbejdet 

foregår i tidsrummet 10 -16, så mød bare 
op kl. 9.45 så er der lige tid til 1 kop kaffe 
inden arbejdet starter. Klubben vil som 
sædvanlig stå for lidt frokost og en forfrisk-
ning til det arbejdende folk. Ved udeblivelse 
fra arbejdet udskrives en bøde på kr. 500. 
Jævnfør klubbens vedtægter.    

Samme dag, lørdag d. 28. april er der 
standerhejsning i kano- og kajakklub-
ben SBBU Kl. 13.00. Efter den traditionelle 
’flagtale’ v/ formand Ole Lyd, vil klubben 
være vært ved en kop kaffe eller te med 
brød – (hjemmebag modtages hjertens 
gerne). Alle medlemmer er selvfølgelig 
velkomne

f. bestyrelsen / Vikkel

Pligtarbejde & standerhejsning

Kontingent i 2007
Med K-numre) – får girokort udsendt løbende. 
Her betales kontingentet halvårligt, senior 
kr. 650.- og ungdom kr. 410.-

Klubbens giro nr. er: 102 5732.

f. bestyrelsen / Vikkel

Redningsveste & værdigenst.
Vi vil benytte lejligheden til at henlede 

jeres opmærksomhed på, at al sejlads med 
kano og kajak i sæsonen, kræver det antal 
godkendte veste i båden(e), svarende til det 
faktiske antal personer ombord.  Det uanset 
svømmefærdigheder! Turkanopassagerer der 
ikke kan svømme SKAL selvfølgelig have 
vesten på. KAN MAN SVØMME, - SKAL 
vesten være med i kanoen alligevel. Det 
iflg. D.K.F’ s sikkerhedsregler. Rednings-

vest til en selv samt venner og gæster, 
er det enkelte medlems eget anliggende, 
- altså ikke noget der stilles til rådighed af 
klubben. Fra maj til oktober vil vi jævnligt 
i dagtimerne få besøg af SBBU fritids- og 
ungdomsklubber. Generelt må det siges, lad 
ikke værdigenstande ligge og friste svage 
sjæle i omklædningsrum og/eller klubhus 
eller synligt i bilen.  

f. bestyrelsen / Vikkel
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Du indkaldes til ordinær generalforsamling 
i kano- og kajakklubben.

Onsdag d. 18. april kl. 18.30  

Du indkaldes efter § 9. i klublovene, med 
flg. dagsorden.

Dagsorden:
1. Valg af dirigent og stemmeudvalg.
2. Formandens beretning.
3. Idrætslederens beretning.
4. Aflæggelse af regnskab.
5. Indkomne forslag.
6. Valg af bestyrelse og udvalg.

Flg. bestyrelsesmedlemmer er på valg i 
lige år:

Generalforsamling 2007
2. Næstformand, Torben Nielsen
4. Fm. Seniorudvalg, Per Villumsen
6. Fm. Bladudvalg. Peter Mærsk		
9. Suppleant, Anne Zeutner

Herefter valg af udvalg.

7. Eventuelt.

Indkomne forslag skal være formanden eller 
undertegnede i hænde senest 8 dage før 
mødet. Klubben vil byde på kaffe, te og brød 
under mødet, samt en øl eller vand. 

f. bestyrelsen / Vikkel

Skituren til Filefjell 2007
30 medlemmer, koner, kærester, børn 

samt venner i alderen 1½ – 52, tager 
på familietur til S. B. B. U’s koloni i Vang 
– Valdres i Norge. Fra d. 16 – 24 marts og 
der er afgang fra Q8 på Bagsværdvej/ v. 
Aldershvilevej Kl. 19.00. Turen som kano- og 
kajakklubben har gennemført hvert eneste 
år siden 1988, er og bliver klubbens største 
tur arrangement, med flest deltagere. I år 
fordeler deltagerne som flg. 16 seniore 4 
ungdom og 9 børn. Det er jo det der er 
turens styrke, vi kan være på tur både som 
familier og medlemmer, samt at voksne, 

børn og unge har hinandens selskab efter 
endt skiløb idet vi har fællesrum hvor der er 
plads til os alle. Det giver socialt samvær og 
sammenhold så det batter. Til deltagerne 
ønsker vi en rigtig god tur og til jer andre må 
vi ønsker at i passe godt på klubben mens 
vi er væk. Turen skal betales 1 måned før 
afrejse på girokonto 102 5732      

f. Skiaktivitetsudvalget / Vikkel
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Igen i år lykkes det at afholde LanParty 
i SBBU klubhus. Der var ikke specielt 

stor fremmåde, men vi var nok til at gen-
nemføre det. Vi fik også besøg af flere 
klubmedlemmer i løbet af weekenden, og 
det er ganske hyggeligt. Det er svært at 
beskrive den stemning som der er under 
et LanParty. Det skal simpel hen opleves, 
så hvis nogle er interesseret så kig ned 
næste gang vi afholder LanParty. Man kan 
jo lige smutte forbi når man alligevel skal 
gå en tur om søen! 

Granaten 

LanParty 2007

Alle spiller mod alle i Battlefield fuld skruge krig og kærlighed� Foto: Granat

Pænt fremmøde af spillere� Foto: Granat



Lyngby Torv 10
2800 Lyngby
Tlf. 45 93 18 16
Fax.45 93 58 56

VÆRKTØJ og BESLAG 
  RANDERSGADE 23  Tlf. 35 26 10 57

GIRO  9 09 16 10

•
•                   

                  TRÆLAST          
       RANDERSGADE 27  Tlf. 35 42 16 57 

•
•

•

Alt under eet 
tag......

Vi har det du søger!
Ring: (75) 85 36 36

v/Ernst W. Christiansen
Nørre Bygade 8, Grejs

7100 Vejle

FORENINGEN SOCIALT BOLIGBYGGERI'S UNGDOMSKLUBBER
Rådhuspladsen 59 Tlf:    333 25 666
1550 Kbh V Giro: 7 06 37 92 2001

• •

194
9

Ruten 20 • 2700 Brønshøj
Telefon: 38 89 00 93

Åbningstider:
Mandag - fredag: 7.30 - 15.30 

Lørdag lukket.

Annonceplads til salg
Kontakt S. Vikkelsø 

Kano- og Kajakklubben  S. B. B. U.
Valdemar Poulsensvej 2   2800  Kongens  Lyngby
telefon: 4588 9153  	 mobil: 4085 9153  	
www.sbbukano.dk      	email:sbbuleder@sbbukano.dk

2007
Gavlhusvej 2
2700 Brønshøj www.sbbu.dk




